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An die Eltern der Grundschule Oberlahr

                                                                                                                            29.04.2020

Liebe Eltern,
am Montag, 04.05.2020, beginnt die stufenweise Schulöffnung mit der 4. Klasse. Wir freuen uns sehr auf die Kinder, wenn auch der Unterricht ein ganz anderer sein wird als wir ihn bis zum 13.03.2020 erleben durften.
Unter Zugrundelegung der Vorgaben des Bildungsministeriums gibt es dabei einige Vorgaben und Regelungen zu beachten: 

· Die Kinder dürfen nur in die Schule, wenn sie gesund sind! 

Bei Krankheitssymptomen muss Ihr Kind auf jeden Fall zu Hause bleiben. Bei ersten Anzeichen einer Erkältung werden die Kinder nicht beschult. Sollte Ihr Kind in der Schule Krankheitssymptome zeigen, muss es sofort abgeholt werden.
· Kinder mit Vorerkrankungen oder Kinder, die mit Personen aus einer Risikogruppe in einem Haushalt leben, sollten die Schule nicht besuchen. Bitte lassen Sie uns in diesem Fall eine schriftliche Entschuldigung zukommen.

· Bitte denken Sie daran, dass eine Corona-Erkrankung oder ein Corona-Verdacht bei einem Kind oder einer Kontaktperson des Kindes meldepflichtig sind. Geben Sie in diesem Fall auch unbedingt der Schule direkt Bescheid!

· Die Eltern dürfen das Schulgelände nicht betreten und sich nicht vor dem Gebäude versammeln. 

· Die 4. Klasse wird in zwei Gruppen eingeteilt (die Einteilung erfahren Sie durch die Klassenlehrerin). Diese kommen täglich abwechselnd in die Schule. So kommt jeder an einem Tag in die Schule und arbeitet am nächsten Tag daheim.

· Im Bus und in den Pausen müssen die Kinder eine Maske bzw. einen Mund-Nasen-Schutz (MNS) tragen. Die Eltern sind verantwortlich für die Bereitstellung und Hygiene des Mund-Nasen-Schutzes Ihres Kindes. Bitte sorgen Sie daher unbedingt dafür, dass Ihr Kind einen MNS dabei hat. 
· Der Mindestabstand von 1,5 Metern muss auch mit Maske eingehalten werden. 

· Wenn Ihr Kind nicht mit dem Bus in die Schule fährt, schicken Sie es bitte so los, dass es erst um 07.30 Uhr an der Schule ist. Vor 07.15 Uhr findet keinerlei Aufsicht durch die Schule statt und das Schulgelände darf vorher nicht betreten werden. Der Unterricht endet für die 4. Klasse um 12.35 Uhr.

· Bitte geben Sie Ihrem Kind Essen und Trinken fürs Frühstück in wiederverschließbaren Gefäßen/Dosen/Verpackungen mit. 

· Ab dem 04.05.2020 gelten die Regelfahrpläne der Busse nach aktuellem Stand wieder im vollen Umfang.

Die 1., 2. und 3. Klassen erhalten wie bisher Arbeitspläne für daheim und nutzen mit der Lehrkraft die vereinbarten Kommunikationswege.

Weiterhin wird parallel die Notbetreuung angeboten. Grundsätzlich gilt: Wer keine Kinderbetreuung organisieren kann, hat Anspruch auf eine Notbetreuung für die reguläre Unterrichtszeit bzw. Betreuungszeit. Sie sollten verantwortungsvoll Gebrauch davon machen. Falls die Fallzahlen aber die Kapazität überschreitet, muss neu entschieden werden. Wenn Ihr Kind die Notbetreuung besuchen soll, geben Sie bitte so früh wie möglich, jedoch unbedingt bis spätestens 11 Uhr am Vortag der Schule Bescheid. Nutzen Sie dafür immer den Telefonanschluss/Anrufbeantworter der Schule (02685-613) oder die E-Mail-Adresse der Schule (grundschule.oberlahr@gmx.de). 
Für die Notbetreuung gelten auch die obigen Vorgaben und Bedingungen.

Aufgrund der dynamischen Situation kann es jederzeit nötig sein, Vorgehensweisen und Organisationen zu ändern. Bitte schauen Sie deswegen regelmäßig auf die Homepage und nach Ihren E-Mails (mind. 1 x täglich).

Unser am Freitag, 05.06.2020, geplantes Schulfest fällt aufgrund der derzeitigen Situation leider aus. Aber wir finden bestimmt im nächsten Schuljahr einen neuen Termin.

Auch andere geplante Klassen- und Schulveranstaltungen finden leider nicht statt.

Falls Sie oder die Kinder irgendwelche Fragen, Probleme oder Schwierigkeiten haben, können Sie auch unsere Schulsozialarbeiterin Frau Meissner anrufen: 0176-39662361. Falls die Mailbox läuft, einfach kurz darauf sprechen, wann man am besten zu erreichen ist. Frau Meissner ruft dann zurück. 

Wie wir alle es bereits aus unserem täglichen Leben kennen, ist auch die Schulöffnung in Corona-Zeiten mit vielen Einschränkungen bzw. Regularien verbunden. Wir möchten Sie darum bitten, dass Sie mit uns gemeinsam die Kinder gewissenhaft auf die neue Situation vorbereiten und wir somit Risiken minimieren können. Wenn auch die Rahmenbedingungen sehr ungewöhnlich sind, freuen wir uns alle auf ein Wiedersehen!

Viele Grüße

A. Schneider

(Schulleiterin)
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